Declaración Pública 

Como es de público conocimiento, llevo más de 2 años y medio siendo objeto de una exhaustiva investigación por parte del Ministerio Público, en una de las aristas del caso SQM, por un supuesto delito tributario que habría ocurrido hace más de 5 años.

En esta extensa investigación he sido víctima de constantes filtraciones ilegales que han perjudicado mi imagen pública, además de la instrumetalización política que ha hecho durante todo este tiempo el diputado comunista Hugo Gutiérrez y ahora mi adversario en la campaña senatorial, el ex alcalde Jorge Soria.

Como la fiscalía nunca ha formalizado la investigación, ni solicitado judicialmente mi desafuero, he estado impedido de defenderme de estas acusaciones completamente infundadas.

Es por ello que, encontrándome a tan sólo 4 meses de las elecciones senatoriales, y habiendo esperado durante todo este tiempo un pronunciamiento por parte de la Fiscalía, he decidido pedir públicamente al Fiscal Nacional Jorge Abott y al fiscal que lleva la causa Pablo Gómez que pongan término a esta investigación o derechamente soliciten el desafuero judicial, a objeto que sea un tribunal independiente quien se pronuncie definitivametne sobre mi completa  inocencia en estos hechos.



Fulvio Rossi Ciocca
[bookmark: _GoBack]Senador de la República
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